



Quito, 30 de julio del 2020

SEÑORES:  
ACCIONISTAS DE BEBELANDIA S.A.  
Ciudad.-

Señores Accionistas:

En cumplimiento con las funciones legales y estatutarias, como Presidente Ejecutivo, me permito someter a consideración de ustedes el informe de las actividades desarrolladas durante el ejercicio económico 2019.

## I ASPECTOS GENERALES

El año 2019 fue un año de fortalecimiento financiero del Balance General en que la deuda bajó y la rotación de activos e inventarios mejoró. La relación activos/pasivos mejoró del 2.85 a 2.98 veces, y de tener pasivos por 36% del patrimonio pasamos a 32%. La rotación de inventarios mejoró.

En términos de rentabilidad, a Diciembre cerramos con tan solo 5.6%. La utilidad neta subió un 16% en relación al 2018 a \$1.138M.

Un factor muy preocupante hace un año era que 16% de nuestro inventario tenía salvaguardas (\$1.9M), pero en el 2019 logramos bajar a 8% (\$9k). Además, el costo de venta paso del 56.6 % al 56.8% .

## II EVALUACION DE RESULTADOS DE BEBELANDIA EN EL AÑO 2019

### VENTAS

Las ventas en los locales en el 2019 decrecieron en un -1.6% en relación al 2018.

### RESULTADOS

Los resultados obtenidos fueron los siguientes:

		<u>2019(En Miles)</u>	<u>Índice %</u>
Utilidad Bruta en Ventas	US\$	8.849	-2.1%
Gastos de Operación Netos		6.156	2.9%



Utilidad Operacional	1.947	-11.5%
Gastos Financieros y otros	86	-63%
Utilidad Neta antes de Impuestos y participación	1.820	-0.6%
Utilidad Neta	1.138	15.70%

### III. ANÁLISIS DEL BALANCE AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2019

#### INVENTARIOS

A fin de año los inventarios de la empresa estuvieron valorados en US\$ 11978.507 un 2% más que el 2018, aquí incluye los costos adicionales por el tema de salvaguardias, al cierre mantenemos un inventario con salvaguardas de (\$9k).

#### CUENTAS POR COBRAR

Las cuentas por cobrar se ubicaron en \$2.881.069 con un decrecimiento del -4%, de este total lo por cobrar a nuestra matriz Corporación Favorita fue un 4%, tarjetas de crédito 76% e impuestos 6%.

#### ACTIVOS FIJOS

Los activos en propiedad y equipo disminuyeron en un -11% con \$1.476.688 debido principalmente a que los mismos van cumpliendo su vida útil.

#### PASIVOS

En los pasivos corrientes hubo un decrecimiento del -12% con \$5.436.963, de este total lo por pagar a WRT de \$2.5M., se aplica Niif 16 y la deuda corriente es de \$145.672.

Los pasivos de largo plazo incrementaron 30% ubicándose en \$1.147.799, en este año se aplicó Niif 16 y la cuenta por pagar es de \$ 209.438.

#### PATRIMONIO

El patrimonio de la compañía paso de \$19.550.876 a \$20.485.757 con un aumento del 5% debido al incremento en utilidades de cada año.

#### INDICADORES FINANCIEROS.

Algunos indicadores financieros que muestran la situación de Bebelandia S.A. al finalizar el 2019 (en miles) son:



	<u>2019</u>	<u>2018</u>
Razón Acida	0.71	0.59
Razón Corriente	2.98	2.48
Rotación Inventario	0.92	1.01
Utilidad/Activos	4.21%	3.69%

#### **IV. ACTIVIDADES DEL 2019.**

Este año buscaremos mantener las ventas y utilidades a pesar de que se proyecta un año muy difícil en la economía nacional.

Entre los proyectos del 2019 consideramos la apertura de tiendas Börn (2 o 3).  
Cambio de hardware servidores + usuarios y Comunicaciones.  
Reestructuración del departamento de tecnología.  
Nuevo sistema de manejo del CD.

Antes de concluir este informe quiero expresar mi agradecimiento a todos y cada uno de los funcionarios y trabajadores de Bebelandia por la diaria labor encomendada y en especial por el arduo esfuerzo realizado en el año 2019.

Para ustedes, señores accionistas, mi profunda gratitud por su permanente apoyo y confianza.

Muy Atentamente,

David H. Ruf Wright  
Presidente Ejecutivo